



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

## Первоиерарх Русской Зарубежной Церкви выразил соболезнования в связи с терактом в «Крокус Сити Холле»



**Служба коммуникации ОВЦС, 24.03.2024.** 22 марта 2024 года митрополит Восточно-Американский и Нью-Йоркский Николай обратился к Святейшему Патриарху Московскому и всея Руси Кириллу со словами **соболезнования** в связи с террористическим актом в концертном зале в Красногорске Московской области.

«Узнав об ужасном нападении на мирных жителей Москвы, спешу выразить глубочайшие соболезнования Вам и в Вашем лице – архипастырям, клиру, пастве Русской Православной Церкви и всему народу России», – отметил Первоиерарх Русской Зарубежной Церкви.

Митрополит Николай подчеркнул: «В этот скорбный час наши мысли и молитвы – с родными и близкими невинных жертв и пострадавших. Пусть Господь благословит вечным Своим покоем почивших, а пострадавших – скорейшим выздоровлением».

«Вспоминая сегодня чудо великомученика Феодора Тирона, поддержавшего христиан в тяжелые времена гонений, молимся, надеемся и верим, что и ныне, предстательством этого дивного святого, "Господь крепость людем Своим даст и благословит их миром" (Пс. 28. 11), помогая нашим родным братьям и сестрам в Отечестве преодолевать последствия этой трагедии, – говорится в соборезновании.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91574/>